

COMPTOIR DU BATIMENT ET DE L'INDUSTRIE

OPERANT SOUS LE NOM COMMERCIAL JORIS IDE FRANCE

Il s'agit d'un certificat multi-site, le détail des sites est énuméré dans l'annexe de ce certificat

ALPHA PARC OUEST - ROUTE NANTES 79300 BRESSUIRE FRANCE

Bureau Veritas Certification France certifie que le système de management de l'organisme susmentionné a été audité et jugé conforme aux exigences de la norme :

ISO 9001:2015

Domaine d'activité

VENTE ET FABRICATION DE MATERIAUX DE CONSTRUCTION EN ACIER (PROFILS, PLATEAUX, SUPPORTS D'ETANCHEITE, ACCESSOIRES, PANNES, FAÇADE, SYSTEMES D'INTEGRATION).

Date de début du cycle de certification : 13 septembre 2024

Sous réserve du respect des dispositions contractuelles et des résultats positifs des surveillances réalisées, ce certificat est valable jusqu'au : 12 septembre 2027

Date d'expiration du cycle précédent : NA

Date d'audit de certification/recertification: 28 juin 2024

Date de certification originale: 13 septembre 2024

Certificat n°: FR090478-1

Affaire n°: 21436235

Date de révision : 13 septembre 2024

Samuel DUPRIEU - Président

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 1

Place Zaha Hadid - 92400 Courbevoie

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du référentiel peuvent être obtenues en consultant l'organisme.

Pour vérifier la validité de ce certificat, veuillez utiliser le QR Code.



ACCREDITATION N°4-0002 Liste des sites et portées disponibles sur www.cofrac.fr





Annexe JORIS IDE

ISO 9001:2015

Domaine d'activité

SITE	ADRESSE	PÉRIMÈTRE
JORIS IDE ATLANTIQUE FACADE ENERGY (SITE CENTRALISATEUR)	ALPHA PARC OUEST - ROUTE DE NANTES 79300 BRESSUIRE FRANCE	VENTE ET FABRICATION DE MATERIAUX DE CONSTRUCTION EN ACIER (PROFILS, PLATEAUX, SUPPORTS D'ETANCHEITE, ACCESSOIRES, PANNES, FAÇADE, SYSTEMES D'INTEGRATION).
JORIS IDE AUVERGNE	Z.I. LES BONNES 43410 LEMPDES SUR ALLAGNON FRANCE	
JORIS IDE AUVERGNE (ETS SECONDAIRE)	61 AVENUE DU STADE 63200 RIOM FRANCE	
JORIS IDE CENTRE	40 RUE ANDRÉ RAIMBAULT 45130 BAULE FRANCE	
JORIS IDE SUD-EST	61 ROUTE DE CAMSAUD 84700 SORGUES FRANCE	

Certificat n°: FR090478-1

Affaire n°: 21436235

Date de révision : 13 septembre 2024



Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 1 Place Zaha Hadid - 92400 Courbevoie

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du référentiel peuvent être obtenues en consultant l'organisme.

Pour vérifier la validité de ce certificat, veuillez utiliser le QR Code.





ACCREDITATION N°4-0002 Liste des sites et portées disponibles sur www.cofrac.fr